IXTOPIA B° TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) N xapaktnploete TI¢ MOPOAKATW TPOTACEL WG TPOG TNV 0pBOTNTA TOUG, Ypadovtag Tn
AéEN «owoto» N «AaBog» SimAa otov aplBuo mou avtlotolyel otnv KABe mpotaon:
1. O HpdkAeLog ULOBETNOE TOV pWHAiKO TitAo imperator Romanorum (autokpatwp Pwpaiwv).
2. O apyovteg tou Opaykikol Kpdtoug moapaxwpoloaV 0TOUC UTIOTEAEIG TOUG EKTACELG VNG
Xwplc avtaAAayua.
3. Tov 110 at. otn Autiky EUPpWTTN ONUELWVETOL LA YEWPYLKH EMAVACTOON.
4. O MavounA B’ MaAawoAdyog IAtnoe BonBela amd tn Avon yla va OVTLUETWITIOEL TNV
npoghacn Twv OBwuavwy.
5. Me tnv Elprivn tTn¢ Auyouotag o AouBnpaviopog TEBnKe EKTOC VOUOU.
(novadeg 5)
() No tomoBetrjoete Ta akOAouBa LOTOPLKA YEyOvOTA OTn OWOTH XPOVOAOVYIKN OELpaQ,
apxilovtag amnod 1o apXadTEPO KAl KATAARYOVTAC OTO Tio poodaTo:
a. MNpwtog mepimioug TN yng amod tov Oepdivavéo Mayyeldvo
B. Emwvonon yAayoAitikou aAdaBntou
Y. Anodnuia tou Mwaped ano tn Mékka otn Mebdiva
6. 16puon tng Autokpartopiag tng Tpamnelovvrag
€. Katdktnon tng AdplavoumoAng amnd toug OBwuavoug
(novabdeg 5)
Movaéeg 10
1.B. Na e€nynoete 1o MEPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LoTopLKWV Opwv: Jeuata, yalndeg.

Movadeg 8+7=15



